

## सन्ता और प्रीतो के चुटकुले-2

“सन्ता-प्रीतो की शादी हुई, खूब मिठाई बांटी गई।  
पहला बेटा हुआ, खूब मिठाई बांटी। दूसरी बार बेटी  
हुई, फिर मिठाई बांटी। 5 साल बाद बच्चों का स्कूल  
में दाखिला करवाने... [\[Continue Reading\]](#) ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Friday, February 15th, 2013

Categories: [हास्य रस- चुटकुले](#)

Online version: [सन्ता और प्रीतो के चुटकुले-2](#)

## सन्ता और प्रीतो के चुटकुले-2

सन्ता-प्रीतो की शादी हुई, खूब मिठाई बांटी गई।

पहला बेटा हुआ, खूब मिठाई बांटी।

दूसरी बार बेटी हुई, फिर मिठाई बांटी।

5 साल बाद बच्चों का स्कूल में दाखिला करवाने गया तो-

दान एक लाख और फीस पचास हजार !

सन्ता घर आकर खूब रोया !

तो प्रीतो बोली- जानू ! मेरी फटी तो मिठाई बांटी, और खुद की फटी तो रोना आ गया ?

\*\*\*

एक बार सन्ता एक ब्रा की सेल में से एक दर्जन एक ही रंग की ब्रा खरीद कर अपने घर आया और अपनी पत्नी प्रीतो से बोला- जानू, देखो मैं तुम्हारे लिए क्या लाया हूँ !

सन्ता की आवाज़ सुन कर प्रीतो बाहर आई, उसने देखा एक ही रंग की दर्जन भर ब्रा !

यह देख कर उसे गुस्सा आया, बोली- तुम पागल हो क्या, एक दर्जन ब्रा ? और वो भी एक ही रंग की ? सब समझेंगे कि मैं ब्रा ही नहीं बदलती !

\*\*\*

संता डॉक्टर के पास जाकर अपनी परेशानी उसे बताता है- डॉक्टर साहब, कल रात को मैं एक रंडी के पास गया था, मैंने उसके साथ सेक्स किया !

डॉक्टर- हाँ तो फिर ?

संता- डॉक्टर साहब, परेशानी यह है कि जब से मैंने उसके साथ सेक्स किया है उसके बाद से मुझे पेशाब नहीं आ रहा है !

संता की बात सुन डॉक्टर उसका परीक्षण करता है और उसके बाद संता से कहता है- साले, भोंसड़ी के ! सेक्स करने बाद कंडोम तो तूने उतारा नहीं तो मूत क्या तुझे घंटा आना है ?

\*\*\*

एक अदालत में एक प्रीतो के यौन शोषण का केस चल रहा था तो जज ने प्रीतो से पूछा- जिसने तुम्हारा दैहिक शोषण किया, क्या तुमने उस आदमी को देखा था ?

प्रीतो- नहीं जज साहब, मेरी आँखों पर पट्टी बंधी हुई थी, पर एक बात पक्की है कि वह आदमी मेरे मोहल्ले का नहीं था !

जज ने प्रीतो की बात सुन कर हैरान होते हुए उससे पूछा- जब तुम्हारी आँखों पर पट्टी बंधी हुई थी तो तुम इतने यकीन से कैसे कह सकती हो कि वह आदमी तुम्हारे मोहल्ले का नहीं था ?

प्रीतो- जज साहब, क्योंकि मैं जानती हूँ कि पूरे मोहल्ले में इतना बड़ा लण्ड किसी का भी नहीं है !

\*\*\*

सन्ता ने अपनी बीवी प्रीतो को मैसेज भेजा- 'मेरी जिंदगी इतनी प्यारी, इतनी खूबसूरत बनाने के लिए तुम्हारा शुक्रिया। मैं आज जो भी हूँ, सिर्फ तुम्हारी वजह से हूँ, तुम मेरे जीवन में एक फरिश्ता बनकर आई हो और तुमने ही मुझे जीने का मकसद दिया है। लव यू डार्लिंग...'

प्रीतो ने उत्तर में मैसेज किया- 'भार लिया चौथा पैग ???'

\*\*\*

सन्ता अपनी बीवी से- एक गिलास दूध देना।

प्रीतो 'ब्रा' ऊपर करके बोली- मुँह लगाकर पी लो।

सन्ता- भगवान का शुक्र है कि मैंने पानी नहीं माँगा।

\*\*\*

सन्ता रोमांटिक मूड में प्रीतो से- आज रात का क्या प्रोग्राम है ?

प्रीतो- जब पप्पू सो जायेगा, फिर करेंगे।

रात काफी बीत जाने के बाद भी जब पप्पू नहीं सोया तो सन्ता बोला- पप्पू अभी तक सोया क्यों नहीं ?

प्रीतो- जिसकी माँ चुदने वाली हो, उसे कहाँ नींद आती है !

\*\*\*

सन्ता खाना खाते-खाते अपनी बीवी प्रीतो पर चिल्लाया- अरे, यह सब्जी में बॉल का

गुच्छा क्या कर रहा है ?

प्रीतो- अरे, वो मेरे नीचे के बाल हैं।

सन्ता- हद है, ये सब्जी में क्या डालें हैं ?

प्रीतो- आप ही तो रोज़ कहते हो कि खाने में झाँट भर का भी स्वाद नहीं आता, तो इसलिए आज मैंने डाल दिए !

\*\*\*

सन्ता ने रिमोट से चलने वाली ऐसी कार खरीदी जो हर तरह के आदेश का पालन कर सकती थी.

एक दोपहर सन्ता ने कार को कहा- जा कर स्कूल से मेरे बच्चों को ले आओ !

कार चली गई पर दो घण्टे तक वापिस नहीं आई !

सन्ता को चिंता होने लगी और पुलिस में शिकायत करने के लिए निकला ही था कि सामने से कार आती दिखाई दी, उसमें कई सारे बच्चे थे.

जब सन्ता ने कार में बच्चों को पहचानना शुरू किया तो दो बच्चे उनकी नौकरानी के थे, एक बच्चा प्रीतो की बहन यानि सन्ता की साली का था, दो बच्चे पड़ोसन के और एक बच्चा सन्ता की सेक्रेटरी का था.

देख कर सन्ता सकते में आ गया.

प्रीतो तपाक से बोली- इसका मतलब यह हुआ कि ये सारे बच्चे तुम्हारे हैं ?

इस पर सन्ता ने कहा- यह तो मैं बाद में बताऊँगा, पहले तुम यह बताओ कि इनमें हमारे बच्चे क्यों नहीं हैं ?

